

# 上海移动充 400 送 280 元年货礼包 新年,送你幸福的味道



春联写满了祝福,酒杯承载了祝愿,孩子抢着吃年货。街边巷尾愈发热烈的红色亦提醒着人们,又是一年岁末。家家户户的团圆味道,不免勾起人们对家的思念。在外辛劳一年,总想着要带些年货回家,向父母表孝心,给家中的孩子们送去些许欢乐——回家就是节日最大的意义。只是,当你

关掉最后一盏灯离开公司时,暮色早已深沉,年货何处挑选?

上海移动想你所想,早已为你准备好了!现在起到2013年2月8日,只需参加“岁末充值送”,充值100元起就能获赠价值65元至280元的年货礼包。轻松充值,就能把移动为你准备的温馨好礼带回家。

如果你是一位“买汰烧”,可以选择充100元,领回一桶4L装海狮食用油,实惠;如果你是一个标准吃货,对美食毫无招架之力,那可以选择充200元,享受炒货大礼包,移动为你精心准备了10多种美味炒货,杏仁、腰果、开心果、榛子、松子等应有尽有,够味;当然,如果你两样都想要,就直接

充值400元吧,炒货和食用油统统带回家咯。

此外,400元档还额外推出干货大礼包供选,银耳、香菇、红枣、木耳等养生滋补品送给父母最合适不过了,保证老人家对你的细心刮目相看。移动年货不仅是表达对家人爱的最好方式,也是犒赏自己的好选择。

充值金额(元)	获赠礼品卡	礼包内容
100	价值65元的乐享礼品卡	海狮葵花籽油4L
200	价值130元的欢享礼品卡	天喔主意炒货礼包
400	价值280元的尊享礼品卡(二选一)	禾煜福聚满堂干货大礼包 天喔精炒门炒货礼包 海狮葵花籽油4L

温馨提示:详情请询各大移动营业厅。



## 欧睿国际:海尔大型家电 全球品牌销量实现“四连冠”

2012年12月21日,世界权威市场调查机构欧睿国际(Euroonitor)发布最新的全球家电市场调查结果显示:海尔大型家用电器2012年品牌零售量占全球市场的8.6%,第四次蝉联全球第一。

另据报告显示,按品牌零售量统计,海尔冰箱、洗衣机、酒柜、冷柜四类产品的全球市场占有率继续蝉联第一。其中,海尔冰箱2012年品牌零售量占全球市场的14.8%,第五次蝉联全球第一;按制造商排名,海尔冰箱2012年制造商零售量占全球市场的16.6%,第四次蝉联全球第一。

此外,海尔洗衣机、冷柜、酒柜均蝉联全球第一。按品牌零售量统计,海尔洗衣机2012年品牌零售量占全球市场的11.8%,第四次蝉联全球第一;按制造商排名,海尔洗衣机12.2%的市场份额首次超越惠而浦跃居第一。海尔酒柜制造商及品牌零售量占全球市场的15.3%,第三次登顶全球第一。海尔冷柜2012年品牌零售量占全球市场的18.6%,第二次跃居全球第一;按制造商排名,海尔冷柜2012年制造商零售量占全球市场的18.8%,再次蝉联全球第一。

欧睿国际作为全球权威调查机构已有40年的历史,覆盖全球200多个国家和地区,并能对全球85%的人口进行深入调查,能够真实呈现全球家电行业的市场与品牌现状。

从欧睿国际发布的全球报告看,受金融危机和欧债危机持续蔓延的影响,全球家电需求持续萎缩。从全球排名前十的白电品牌看,平均份额出现下滑,而中国家电品牌海尔却凭借差异化解决方案赢得了全球消费者的认可,全球市场份额持续提升。据欧睿国际统计数据显示,2012年海尔大型家电同比提升10%,不仅蝉联全球第一,也是全球前十名品牌中唯一实现两位数增幅的品牌。同时,在排名前五的主流品牌中,海尔的同比增幅是第二名的两倍。海尔实现逆势增长的原因是瞄准了互联网

时代的节拍。在互联网时代,海尔为了追上用户点击鼠标的速度,开始探索人单合一双赢的商业模式,通过打造扁平的网状组织,提高了海尔响应用户需求的速度和能力。在管理领域的创新带给海尔最大的变化是开放,海尔从服务型向平台型企业转型,海尔希望打造一个平台,让用户需求和能够满足需求的全球专业资源在这个平台上实现对接,创造用户价值。

正是在这样的平台上,海尔通过持续创造并满足着全球用户的需求,实现了品牌销量“四连冠”的美誉。满足用户需求的不仅有行业更安静、洗衣更干净的海尔“水晶”洗衣机,还有消除用户除菌烦恼的无霜三门冰箱,以及被国际一流品牌克隆的法式对开门冰箱等领先产品,这些都是海尔做平台型企业的结晶。

为了在平台上快速完成用户需求与全球专业资源的对接,海尔在中国、亚洲、欧洲、美洲、澳洲成立了全球五大研发中心,这些研发中心成为整合全球专业资源的平台。所有整合来的专业资源都直面全球用户,并以领先的产品为载体持续创造着用户认可与选择,从而赢得了全球用户更大的认可,实现了“四连冠”。



## 海尔 整套家电 节能领袖 带爱回家

Haier  
一个世界一个家

全球白电销量领先品牌海尔荣获  
2011年中国高端节能产品企业领袖榜首

海尔 整套家电  
节能领袖 带爱回家



海尔整套家电  
28年品质迎新旺年会

寻找老用户 见证好品质:

寻找拥有3台以上海尔家电产品(每台使用需超过15年)且仍在正常使用中的老用户,最早老用户免费送成套家电。

爱心超值购:

购海尔变频空调、冰箱、洗衣机等限量机型,优惠力度空前,售完为止;

购节能家电 享政府补贴:

购买海尔整套节能家电,最高可享受3000元政府节能补贴。